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 ކައުންސިލްގެ ރައީސަށް.

 

ފރެިދޫގެ ގބޭިސތީކައާި، ކބާތޯަކތެގީެ ޚދިމުތަދްޭ ތނަތްނަގުެ ބަދިގއެނިް އަދި މނިނޫް .އއ ޕރްޮޖެކްޓގުެ ނނަް:
ތމިާވއެްޓއާި ރއަްޓހެގިތޮއެްގއަި ނައްތލާމުގުެ ޚދިމުތަް ( ބަދގިޭ ކނުި)ތނަތްނަނުް އުފދެޭ ކބާތޯކަތެގީެ ބާކީ 

 ން މިކއަުނސްލިށަް ފޯރކުށޮދްނިމުގުެ މސައަްކތަް ކށޮދްއެވްނާެ ފަރާތއެް ހޯދު

ކުރުމއާި  މަސައްކަތް ޚދިުމަތް ފޯރުކށޮްދނިުމުގެގައި ދެނންެވިފައިވާ މަތީގެ ފަރތާުން  އަރިއތަޮޅު އުތުރުބުރީ ފެރިދޫ ކއަުންސިލް
ގަޅަށް ނމސަައްކަތް ކރުނަްޖެހޭ ގޮތް ވަރަށް ރަ ކުރނަްޖެހޭ މަސައްކަތާއި،، މައލުޫމާތު ތަކާއިބހެޭގތޮުން ތައްޔާރުކށޮްފައިވާ 
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 ޑު އެއބްސަް ވަމެވެ.ނގޮތަށް ހަމަޖައްސަން އަޅުގަޑު ކނަތްައްތައް ތިރީގައިމިވާ ނމި މަސައްކަތުގެ މައިގަ -1

 

 މަސައްކތަް ފަށނަްޖެހޭ މުއދްަތު: ހ. 
 ދުވަސް ) ކލަަންޑަރ ޑސޭް( ----------ސޮއިކރުާ ދުވހަުން ފެށގިެން އެގްރިމނެްޓުގައި  

 

 މއުދްަތު: މަސައްކަތް ނިންމުމުގެ. ށ

ކށޮްދޭ ޚިދުމަތަކަށް ވާތީ، މިމަސައްކަތް ނމިޭނެ )އެކެއް( އހަރަު ދުވަހުގެ މުއްދތަަށް ފޯރު 1ޚދިުމަތަކީ މި 
  މއުދްަތު ބލަާނީ ކލަަންޑަރ ޑސޭް އިނންެވެ.   ހެވެ.)އެކެއް( އަހަރު ދުވަ 1މުއދްަތަކީ މަ ަސައްކަތް ފށަާތާ 

 

ކޮށް އެއާއި އެއގްތޮަށް ޢަމަލު ކުރުމށަް  ހަމވަަނދްެން މި ބލީަން ޤަބޫލުދުވަސް 60މިބލީަން ހށުަހަޅާތާ  -2
އެއބްސަްވަމެވެ. އެ މުއދްަތުގެ ތެރގޭއަި މި މަސއަކްަތުގެ އެއްބަސވްމުުގައި ސޮއި ކުރމުށަް  އަޅގުަނޑމުެން/ޑުނއަޅުގަ

މަސައްކތަު ތާރީޚެއްގއަި ޑައގިަނންަވާ އެދިވައެދވިޑަައިގނެްފނިަމަ އަރިއތަޮޅު އުތުރުބރުީ ފެރދިޫ ކައުންސލިުން 
 ވަމވެެ.ގތޮަށް ކޮށް ނނިްމުމަށް އެއްބަސްއެއްބަސްވުމއާި އެއްއެއްބަސްވުމުގައި ސއޮކިޮށް މސައަްކަތު 

މި ބލީަން ތައްޔާރު ކުރުމުގއަި ކޮންސަލޓްެނޓްް ނޫނީ ވެރފިަރާތް ނޫނީ ޑޮކިޔމުެނޓްް ތއަޔްާރުކރުި ފަރާތާ އދަި  -3
ހޯދިފައެއް ނުވާނެއެވެ. މނިޫނަސް މިއއާި ގުޅުންހުރި އއެްވެސް ފަރާތެއގްެ އެހީއއެް ސީދާކޮށް އދަި ނުސީދާކޮށްވސެް 

ޑގުެ ނމަތީގައި ދެނންެވިފައިވާ ފަރާތެއްގެ އެހީ ހޯދާފައވިކާަން ސާބިތވުއެްޖނެަމަ މި ބީލނަް ބާޠލިް ކރުމުާއި މދެު އަޅުގަ
 އެއްވެސް އިޢުތިރާޟެއް ނެތެވެ.

ހޭ ގޮތާއި، މަސައްކަތށަް މިމަސައްކތަަށް އަގު ހށުަހެޅިފައި ވަނީ މަސައްކަތް ކުރނަްޖެހޭ ތަނާއި، މަސައްކަތް ކުރަން ޖެ -4
   މަސައްކަތް ކުރެވނޭެ އަގެވެ. ގަޅަށް ބލެުމަށފްަހުސް ތަކގުެ މަޢލުޫމާތު ވަރަށް ރަނބނޭުންކުރާ މެޓީރިއަލް



 

 

 ސޮއި:  -5

 ------ --- -------- ----------- ---------: ނަން      

 ------ --- -------- ----------- ---------މޤަމާް:      

 ------ --- -------- ----------- ---------: ތރާޚީް      

 

 

 ނޓޯް:

 ( --------- )އަންދާސީ ހިސާބު ހށުަހަޅުއްވއާރިު ހުރިހާ ފަރާތް ތަކުންވެސް މި ފޯރމް ގައި ނުފުރާހުރި ހރުހިާ ބައެއް -1
 ފުރަން ވާނެއެވެ.

މިމަސައްކތަަށް އަގު ހުށައަޅއުވްަން ވާނީ، ކރުނަްޖެހޭ މސައަްކަތާއި މަސއަކްަތް ކރުނަްޖެހޭ ފެންވަރު ރނަގަޅށަް  -2
 ސާފުކުރެއްވުމަށފްަހުއެވެ. 

 

 

 


